

A Praktiker az egyik legismertebb, komoly hagyományokkal és országos hálózattal rendelkező barkácsáruház, amely Magyarországon 1998 óta van jelen, 2016 óta pedig százszázalékos magyar tulajdonban működik. Országszerte 21 áruházban és díjnyertes webshopban segítjük vásárlóinkat, hogy büszkéek lehessenek környezetükre.

Hiszünk abban, hogy környezetünk alakítása mindannyiunk számára öröm. Azon dolgozunk, hogy az első választás legyünk, ha otthonunk alakításáról van szó. Magyar vállalatként gyors, személyre szabott választ adunk a vásárlói igényekre. Szeretnénk, ha mindenki tudná: érdemes a Praktikerbe menni, mert itt készséges, szakértő kollégák segítik, nagy áruválasztékot talál, és egyszerűen, gyorsan vásárolhat.

## **A Praktiker történetének mérföldkövei**

- **1978. Megépül az első Praktiker áruház**

Megépül Luxemburgban az első Praktiker áruház. A következő évtizedekben létrejön egy jelentős európai áruházlánc, amely később kiterjed Németországra, Görögországra, Lengyelországra, Törökországra, Romániára, Bulgáriára, Ukrajnára, Albániára és Magyarországra is.

- **1998. A Praktiker megjelenik, majd bővül Magyarországon**

Megnyílik az első magyarországi Praktiker áruház az M3-as autópálya bevezető szakasza mellett. Az első egységet a következő években, évtizedekben újabb áruháznyitások követik (Pécs, Székesfehérvár, Debrecen, Szeged, Győr, Kecskemét, Nyíregyháza, Miskolc, Budapest – Mester utca, Budapest – Bécsi út, Szombathely, Budaörs, Zalaegerszeg, Szolnok, Kaposvár, Vecsés, Békéscsaba, Székesfehérvár, Esztergom, Budapest – Váci út, Székesfehérvár II).

- **2009. Elindul és népszerűvé válik a Praktiker webshop**

A Praktiker 2009-ben a szektorban elsőként webshopot indít, amely már egy évvel később elnyeri „Az Év Kereskedelmi Webshopja” díjat. Az online felület töretlenül népszerű, amit jól mutat, hogy vásárlóinak kiszolgálására 2021-ben felépül egy 3000 négyzetméteres raktár Budapesten.

- **2016. Magyar tulajdonba kerül a Praktiker**

A hazai Praktiker áruházakat megvásárolja a Wallis Asset Management Zrt., ezzel százszázalékos magyar tulajdonban működik tovább a barkácsáruházlánc, stabil pénzügyi háttérrel, évről évre meghatározó piaci részesedéssel.

- **2023. 25 éves a magyar Praktiker**

A Praktiker 25 éves jubileumát vásárlóival közösen eddigi történetének legnagyobb nyerevényjátékával ünnepli. Az évfordulóhoz kapcsolódóan a hazai tulajdonban lévő vállalat megújítja márkakommunikációját, logóját valamint webshopját is. Az online áruház kategóriájában az egyik legnagyobb márkaismertséggel és forgalommal rendelkező internetes oldallá válik, amelyet 2023-ban a Forbes és a Google Digital Heroes listájának győzteseinek közé választanak három közép-európai országban végzett felmérés alapján.

- **2024. Megnyitja 21. áruházát a Praktiker**

Székesfehérváron nyitja meg első, hipermarketen belül működő, kisáruház formátumú üzletét a Praktiker. A második székesfehérvári egységgel 21 tagúra bővül az áruházlánc.

